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MAOHMATIKA KAI ITOIXEIA STATISTIKHE

®EMA 1lo

A. Acg vnmobBécounue OTLl X1,X2,..,Xx €lval oL TLuéC
pLoag pertaBAntic X, mou aeopd Toa &Ttouo £vOC
delypatog pevyébouc v, ébriou k, Vv un
undevikol o@euolxkol opLBuol pe k < v.

a. TL ovoudletoal omdAUTn ouUxvOTNIA Vi , TIOU
avIilotolxel otnv Ty xi , 1 =1,2,..,k;
Movadeg 3
B. TL ovou&letal oxetilLkn ouxvoétnta f; 1nc¢
T Lp—ﬁq Xi
i =1,2,.,k;
Movadeg 3

Y. No anodeiéete OtTL:

i) 0 £ f£; £ 1 viao 1 = 1,2,..,k

ll) f{ + £, + .+ £ = 1.
Movadeg 4
B.1. T'lo OTIO LadNTIOT € aocuupBifacta petolU

Toug evdexdueva A, B evdbgc delypatLkoU
xOpou Q va oamnodeléete OTL:

P (A U B) = P(A) + P(B).

Movadeg 8



B.2. a. Noa Ohoete 1OV KAXOLKO opLoud 1nC
nLbavétnitoag e€vdg e€vdexouévou A xd&molLou
deLYUAT LKOU Yhpou Q.

Movadeg 5
B.Na ddoete TLC QaplOPUNTLKEC TLHREC TWV

TOPOAKATW TLOAVOTATWV :

i) P(Q) ii) P (YD) .
Movadeg 2
®EMA 20
2X
Alvetal n ouvé&pinon f(x) = —— .
X+1
a. Noa Ppeite 1o medio opLopoU 1Tng ouvdpinong
f.
Movadeg 4
B. No vnmoloyiocete 10 6plLO |"ﬂf(X).
X—3
Movadeg 4

Y. Na Bpedel n mpotn noapdywyoc tnc f.
Movadeg 7

8. Nuoa PRpedbolv ol ecpantduevec 1TnNC KounuAng TTnc
couvéptnong f mou eival Tap&AAnAeg oInv €ubela

y = 2x + 5.
Movadeg 10

®EMA 3o

Eva npolov nwAe lTot off> 10 OLAPOPET LKA
KATOUOTHUOTO OTLC TUPUKATW TLUéECg, o Euph:

8, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.



a. No vnolovyiocete 1tn unéon tiufn, 1n dL&UeocO
KoL TNV eniLkpatoUoo T LuDn.
Movadeg 6

B. N unoloyloete TO eUpog, nv TUIILKD
AIOKALON KOL TOV OUVTEAEOTH peTuaBoAnc.
Movadeg 6

Y. AV oLl TLluégc TOU Hmpoldé4viogc oOg OAX T
KATAOCTAPUAT X UurnmooToUVv EXTITWON 10%, VX
efethoete av Oua petTafAnBel o ouvieAeoTACQ
petaPoAnc.

Movadeg 13

®EMA 4o
Fotw A,B dUo evdexdueva evdC deLYUAT LKOU

xOpou Q ue P(A) + P(B) # 2P(A N B).

Alvetal axkdua n ouvdpinon:

f(x) = (x - P(AUB))3® - (x - P(ANB))?3* ,

a. Noa deiéete 611 P(ANB) # P (AUB).

Movadeg 5
B. N« delt¢ete OT L n ouvA&pInon f(x)
nopouvoL&le L LEVLOTO OTO onueto
= P(A)+P(B)
2

Movadeg 13

Y. E&v ta evdexdpeva A, B eivaLr aovufipaocta,
va deléete 61l £(P(A)) = £(P(B)).
Movadeg 7



